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Examen de Matematicas — 22 de ESO

Proporcionalidad. Reglas de tres. Porcentajes.
1. Cada dos meses, en una granja de conejos nacen 245 crias. ¢ Cuantas crias naceran en un ano? [1 punto]

2. Un ganadero alimenta sus 150 reses durante 27 dias con un camién de pienso; pero si adquiere 30 reses mas,
écudntos dias le durard el camién de pienso? [1 punto]

3. Un comerciante quiere ganar el 15% en un articulo que él compra por 180 €. {Cuanto debera cobrar por élI?
[1 punto]

Expresiones algebraicas. Operaciones. Igualdades notables.

4. Simplifica al mdximo las siguientes operaciones con polinomios. [1 punto; 0,5 puntos por apartado]

a) (2x—3)(—x2+5)—x(3x2+x+1) ; b) —2(3x2+5x—10)(x—5)—(x+1)(3x—4)

5. Calcula utilizando las igualdades notables. [1 punto; 0,5 puntos por apartado]

a) (3—2x)2 ;o b) (267+a2 )2

Ecuaciones de primer y de segundo grado.

6. Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado. Elimina paréntesis y denominadores operando
convenientemente en cada caso. Si es posible, simplifica el resultado. [2 puntos; 1 punto por apartado]

3 6 9 3

a) 2(x+3)+3(x-1)=2(x+2) ; b) 2X+5+3x—9_8(x—1) 4

7. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado. Elimina paréntesis y denominadores operando
convenientemente en cada caso. Simplifica el resultado si es posible. [2 puntos; 1 punto por apartado]

a) (2x+3)(@x-3)+5x=2(x+1)-1 b) (2x—4)" —2x(x—2)=48

Problema que se resuelve planteando una ecuacion de primer grado.
8. Tres hermanos se reparten un premio de 350 €. Si el mayor recibe la mitad de lo que recibe el mediano; y el
mediano la mitad de lo que recibe el pequefio, écuanto dinero tendra cada hermano al final? [1 punto]

Nota importante: para la realizacion de los problemas es obligatorio presentar y declarar la o las incdégnitas,
hacer un planteamiento, resolver la ecuacion planteada y explicar adecuadamente la solucion.



http://www.lasmatematicas.eu/

lasmatematicas.eu - Pedro Castro Ortega
materiales de matematicas
Proporcionalidad. Polinomios. Ecuaciones. Problemas

2°ESO

@ Mases Cras

Z2. —

[

12
42 -

—_— X

~ . A7 245
- 2985 2 _g;q = X ._-,72_‘3~=4LH0

* Regla e tres divede. Exn wn aie nacerdn 1430 aday,

@ ,’)\ews Dlas

- ASo 2%
1S 2% ARDL o

= X = — =22,
180 73 130 :
13 o R

- 9\4{3[_,; cle {:‘E) CnvesSon (fﬂ mo:'s <N Yl vio § QLLOS Q_L

hirv e o . | caonneur—o v Cawada e ﬁ)uchsc)
El cornidn L€ 7P

levniy® As dcara 22 ddes 7 e dao
@ D}.LQ\’O’- colbvoay 480 [ VY\“') <A 4%3/‘, As 130 ;Y

O suo . Ao + i::—o 4Ro = 480 + B2 _ g0 +73) =21

19

Es e X<, CL‘E’Q"Q— P e P el o« ‘\'C,U\L\—. Qa; <

@ o) (’21—3>(—X1-v1;:) -—x(?;;(z_,.,(_f1> e

& — %X
= BT U O R ¥ BT NE SR T X R =

= —5A3+7x7'+Qx —-15

i)) *2(?)K2+'5><-’|0) (><-~5) - (&f1)(3x—q> -

- C 610 + 20)(x=5) - (x+)(Bx-Y) <

= (’ Cx®+ Box" - {Ox’+ Sox +2ox -100) - <3x2‘—'4><+3>< —Q) =

. =G+ RoxE~ 40> + Sox +2ox-Too-Zx™ 4 Ux =3x +{
= —Gx 4132 1—?1\4—O‘G

-—

i

Y 5%
2 2 2 g .
b (22 +a*) = Qo)+ 2:2a-& 4 (a2)'= hat+ b3 404

® o (3-2x7= 3 -2:3-2x + @)= A -12x 4

@ o) 2¢x+3) +B(x-1) :’2(‘1-2)—;

2x + 6 + 3x —3

:2><+\'fj'
2“*'3“-'2&:\\"@-1»3/' 3)4:"1)' X:%

l—") ?K"S. + Bx —9 . 8(,(—1)_ :L . _—
3 - Y -

G (2% +5) T (Bse =) = 4G (¢~ 1) =2H

e —— )]


http://www.lasmatematicas.eu/

lasmatematicas.eu - Pedro Castro Ortega

materiales de matematicas
Proporcionalidad. Polinomios. Ecuaciones. Problemas 2°ESO

A2x + 30 +9x —23F —16x +1e = 24
12x 1-‘3)(—-’\6’(.-,’2‘(—'304-'1:4—-16/'
Sx =5 = = 1

- —

@ o) {'2x+3)t7*"33 r S x ='2,L-<-r1) —4" 2
\lxl—-a + 5x = 2x +2 -1 L‘X’Z‘q + 5% -2 -2 31 :OI-

U + 3% —-10 = © [_Gf‘*‘; b=3 ; c:—fo]
Xz--s:\f%"—wq-(-fc):—-simz
VER b3
_-—zxdres _ —BEAD __w = = DX = .
. ® \xz__.'.-'i’- =S o, =—2
< S —

b (7*—“3‘-"2\(‘-7—) =M¥’3
Ul 4ex +4€ =25 4 Ux = MY
Yot~ 4G 4 1€ — ZxTaMxe -UT = o

'))(L—12X -~ 32 = O P Xl— CK -41C = ()

G J—(—e)"-\-l-’l- (-te) _ c +lzc iy ay

X = =
2-1 Zz
AC -
gt«hoo__ 6140*/‘1=?=5""8
B 2z - s e b 55 U
)‘z__""z’_’%\‘:—z

- Q‘ﬁwﬁc'f X € Mgc\'\‘cx%;

x , 5 R
i-e/ MQ7¢N‘.H €

X+§-+§—:35o; q’(+2x+>‘:4\{°°}

QA x = 4"\00 3 b e— - Asise . x= 220G

3 -
(?o‘ L—c.“-‘-c) b‘._ac.ﬁu_n'\;)° -‘:‘enc‘)‘f“: Zoo €, 2l
WQLAO.YM:: 400 < - oL Vna\{.y\( ‘50 € .



http://www.lasmatematicas.eu/

